

文娱



主场馆 新增亮点展区

西街工坊等文化产业
园区参展文博会

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 从第四届山东文化创意产业博览交易会组委会传来消息,与往届文博会相比,本届文博会主场馆将新增重点文化产业项目和园区(基地)等亮点展区,集中展示文化与科技、创意、休闲等产业融合的最新成果。济南西街工坊文化产业园区已经确定参展。

据了解,西街工坊创意文化产业园区是济南市首批7个重点文化产业项目之一,地址位于营市西街,济南皮鞋总厂原址。目前该项目正在建设中,预计国庆节期间将开园。

该项目负责人蒋涛用“创意文化崛起的济南‘798’”来定义西街工坊。她介绍,西街工坊借鉴了北京“798”文化创意产业园的建设理念,将废弃的厂房加以利用和改建,在设计上将现代时尚元素与传统文化有机融合,打造一个以文化为内容,以科技为载体,以创意为核心的新型文化创意产业园区。在建的西街工坊涵盖了四个功能分区,有以自由组合、超大LOFT空间为设计思路的创意园区;以单层中小面积商铺,打造文化古玩一条街为主的文化包容街区;以沿街精品商铺、专卖店等为特色的活力街区;以及容纳主题酒吧、休闲餐吧等休闲娱乐业态的休闲街区。目前已确认进驻西街工坊的文化项目有中国剪纸艺术博物馆、山东泰山石文化研究院、双方陶艺以及部分书画名家工作室等艺术文化创意单位。

据了解,在即将于8月30日开幕的文博会上,西街工坊项目将在重点文化产业项目、园区(基地)展区亮相,现场将推出多项展示项目,剪纸艺术家卢雪也将在该展区现场献艺,与观众展开互动。



本报讯(记者 邱祎) 上周五的《中国好声音》中,福建女孩郑虹的一曲《someone like you》不知唱到了多少观众的心坎儿里,极具穿透力的嗓音,高音处的沙哑嘶扯,都很有几分阿黛尔的风范,令庾澄庆老师听到流泪。目前在由“中国好声音”官方微博发起的“第四集的学员中哪些是您喜爱的好声音”投票中,郑虹的得票率高达51%,以近7000张遥遥领跑。

然而,因网上散落的一段郑虹曾经以较浓艳的烟熏妆出现在某节目中的视频,网友对郑虹的质疑声一时四起。网友“假装在纽约”就说:“我震惊了,这个浓妆艳抹的乐队女子,真的和《中国好声音》中那个沉静有点自闭的‘高三胖’郑虹是同一个人吗?

如果是,应该可以拿奥斯卡最佳女主角了吧?”郑虹早前参加福建某电视频道歌唱大赛的节目视频被剪辑出来,穿着黑色蕾丝裙,烟熏妆,与另外两名乐手组乐队唱的还是阿黛尔的经典歌曲,但她却轻松应对综艺节目主持人的调侃和玩笑,网友“后不搭嘴”表示:“诚信受怀疑。是为了炒话题,还是把观众当傻子?”

针对这些质疑,6日郑虹接受本报记者采访时表示,当时的装扮只是节目包装的结果。郑虹回忆:“当时化妆师问我唱的是什么歌,我说是欧美歌曲,所以她化了一点欧美那样的妆容”。

郑虹今年刚刚参加完高考。在此之前,她也曾有过中考失利的经历。没能接受正规高中教育的她参

《好声音》选手 “装”自闭

郑虹回应:“浓妆艳抹只是节目包装”



▲网上爆出的郑虹烟熏造型。

加了一种“五年专”的捆绑式教育体系,但之后又由于一些个人因素中途休学。此后,因为有多余的空闲时间,郑虹开始接触音乐并正式退学。今年,这个19岁的姑娘又以一个社会生的身份参加了高考。对于很多表示喜欢她的歌声却又对她有所怀疑的网友,郑虹很感谢,因为有人喜欢她的歌声对她来说是莫大的鼓舞,同时也希望能够得到公众的信任,郑虹表示,“我不会去欺骗你们,因为欺骗你们是对我自己的一种背叛。”

我省“十艺节”重点剧目评选启动

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 随着“十艺节”筹办工作的推进,我省各地重点剧目创作也加快了进程。记者从省文化厅艺术处获悉,全省各市“十艺节”重点剧目均已落实,大部分剧目已搬上舞台。目前,“十艺节”山东重点剧目第一轮选拔工作已经开始,经各市筹委会和省直相关单位遴选推荐,全省共申报剧目46台。经初审确定,参加第一轮评选的剧目共

33台。

据了解,有些已经立上舞台的剧目如省京剧院创作的《铁血鸿儒》,济南市京剧院创作的《重瞳项羽》,济南市儿童艺术剧院创作演出的儿童剧《我的麦哲伦海峡》,莱芜市莱芜梆子剧团创作演出的莱芜梆子《儿行千里》,临沂市柳琴剧团创作演出的柳琴戏《沂蒙情》等剧目,都已经在国家级的舞台上接受了检验并

获奖。根据“十艺节”筹备工作计划,省筹委会将有重点地对全省迎接“十艺节”重点剧目进行选拔打造。目前,“十艺节”山东重点剧目第一轮选拔工作已经开始。由北京专家和省内专家组成的评审组,从7月10日至7月28日先后赴青岛、莱芜、泰安、临沂、德州、济南现场审看各市申报剧目,并在观摩审看剧目后,召开了每台剧目的专家座谈会,专家组与演出单位和主创人

员进行座谈交流,对剧目加工修改提出意见和建议,推动参评剧目进一步提高艺术质量。下一步,省筹委会艺术创作部将从8月下旬到9月初,组织专家评审组赴菏泽、枣庄、淄博、济南、青岛、潍坊、聊城等市现场审看12台剧目,最后遴选出部分艺术质量较高、加工潜力大的剧目,参加9月下旬至10月在济南举办的备战十艺节优秀剧目展演。

相约文博会

國井·扳倒井 泰山艺术双年展

主办单位:山东省文学艺术界联合会 大众报业集团 承办单位:齐鲁晚报
展览时间:8月30日至9月2日 展览地点:济南国际会展中心(第四届山东文博会书画展区)

鱼水情深——北京军旅国画名家邀请展部分参展画家简介(以姓氏笔画为序) 展览咨询电话:400-652-6688

王界山: 1963年3月生于山东省青州市。先后毕业于解放军艺术学院、首都师范大学。现任空军美术书法研究院副院长、空军文艺创作室副主任、清华大学美术学院高级研修班导师、中国美术家协会理事、中国画学会理事、北京美术家协会理事、北京美协中国画艺委会委员、全军美术家高级职称评审委员、第六次全国美术家代表大会代表、第八次全国文学艺术界联合会代表。

王东方: 辽宁新民人,就读于解放军艺术学院美术系和清华美术学院李翔现代人物创作高研班,中国美术家协会会员,中国工笔画协会会员,中国国画家协会理事,武警部队美术书法创作院创作员。

王利: 1964年4月出生于山东苍山,1984年10月入伍。中国人民解放军总装备部政治部文艺创作室创作员,解放军美术书法研究院办公室主任,中国美术家协会会员。先后就读于西安政治学院石家庄陆军学院、解放军艺术学院。

庄明正: 字言顺,堂号松风堂,1962年7月生于山东省青岛市。现为中国美术家协会会员、中国艺术家生态文化工作委员会委员、清华大学美术学院访问学者、北京美术家协会理事、北京中韩书画联谊会副会长、西藏文化艺术研究院院士、解放军美术书法研究院总后分院美术艺术委员、解放军总医院杏林书画院副院长。

许向群: 1963年生,安徽肥东人。现为解放军出版社副总编辑,中国美术家协会会员,解放军美术书法研究院艺委会委员,中国美协理论艺委会委员。

张力弓: 1964年生,1982参军,先后毕业于解放军艺术学院、首都师范大学美术学院研究生班。现为解放军总政治部专职画家,中国美术家协会会员。

— 中国芝麻香发祥地 —

中國國井 深得人心

有机认证 顶级荣耀

